



Cro tour - 5 . Croatia cup

UTORAK, 05 LISTOPAD 2010



Dalmatin prvi u Splitu

U BK Omega (Split) odigran je prvi Croatia cup nakon ljetne stanke. Na turniru je nastupilo 64 igrača koja su tijekom dva dana odmjerila snage u disciplini devetka. Dalmatin je pobjedom na turniru ponovo izbio na sam vrh u poretku PH.

Na početku valja istaknuti kako je ovo prvi Croatia cup od osnutka saveza (1992 god. op.a.) na kojem nije nastupio jedan od najboljih hrvatskih biljarista **Robert Sudić**, koji na žalost zbog bolesti nije mogao igrati. Robertu želimo da pobijedi u bitci za svoje zdravlje i da ga što prije vidimo u igri na biljarskom stolu.

Odmah na početku turnira u prvom kolu su počela iznenađenja. Odlična pobjeda **Zvonka Teteca (Desetka, Split)** nad devedetim nositeljem **Josipom Šušnjarem (Ground Zero, Zagreb)** te uvjerljiva pobjeda **Tihomira Miljevića (Plan B, Osijek)** nad šestim nositeljem **Božom Primićem (Mosconi, Zagreb)**. Naj meč drugog kola bio je onaj između **Dejana Orlića (Omega, Split)** i **Luke Kutleše (Plan B, Osijek)**, kojega dobija Orlić nakon konstantnog vodstva Kutleše. Orlić pri rezultatu 8:8 ima više koncentracije i s 9:8 prolazi dalje. Od mečeva trećeg kola svakako treba izdvojiti onaj između **Ivice Krole (BK Omega, Split)** i **Teteca**, koji pri rezultatu 8:8 odigrava rijetko viđenu kombinaciju i posprema devetku iz skoro bezizlazne situacije.



Pri kraju prvog dana turnira dobili smo osam sudionika osmine finala, dok su se za preostala mjesta tek trebali izboriti igrači iz repasage dijela turnira. Završni dio repasage dijela turnira donio je pregršt zanimljivih mečeva a o jakosti tog dijela dovoljno je reći kako su čak tri igrača iz TOP 10 završila u repasageu. Nakon poraza u prvom kolu Primić igra meč za povratak u turnir s **Dario Škorputom (Ground Zero, Zagreb)** i s neizvjesnom pobjedom od 9:8 prolazi dalje. Svakako treba pohvaliti mladog kadetskog reprezentativca **Roberta Bartola (BK Ground Zero, Zagreb)** koji odličnom igrom pobjeđuje **Maria Andričevića (Plan B, Osijek)** te prolazi dalje u osminu finala.



Osmina finala znači i knock out fazu gdje više nema mjesta za pogrešku. Osminu finala su obilježila dva klupska dvoboja između igrača Omega. Ante Šuštić prolazi dalje pobjedom nad Krolom, a u izrazito napetom i nervoznom susretu **Karlo Dalmatin** pobjeđuje **Dejana Orlića**. Ostali „papirnat favoriti“ su više manje uvjerljivo prošli dalje.

Četvrt finale donosi uvjerljivu pobjedu prvog nositelja **Marka Lišnića (Plan B, Osijek)** nad Primićem. **Ante Šuštić** također uvjerljivo prolazi pokraj **Tihomira Miljevića**. U klupskom dvoboju **Mosconija Ivica Medunić** s 9:5 pobjeđuje **Krešu Kralja**, a s istim rezultatom **Dalmatin** pobjeđuje svog klupskog kolegu **Tomislava Šušića (BK Omega, Split)**.

Polufinala su nam pružila odlične partije. **Ante Šuštić** koji je do tada po slobodnoj procjeni pokazao najviše na turniru jednostavno briljira u igri protiv **Lišnića**, koji nije mogao doći u priliku uzvratiti raspoloženom Šuštiću, koji s 9:5 prolazi u finale. U drugom polufinalu **Medunić** i **Dalmatin** su odigrali do samog kraja neizvjestan susret iz kojeg kao pobiednik izlazi **Dalmatin**. **Dalmatin** se tako revanširao **Meduniću** za poraz u finalu prošlog turnira.

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.



U finale kao da je ušao samo jedan igrač, jer Dalmatin jednostavno Šustiću nije dao priliku. Izrazito uvjerljiv Dalmatin je realizirao sve svoje partije ali isto tako je kaznio dvije greške Šustića koji na kraju ipak osvaja jednu partiju. **Dalmatin tako pobjedom 9:1 osvaja 5. Croatia cup i izbija na prvo mjesto u poretku PH.**

Sljedeći Croatia cup se igra u Osijeku 6. – 7. Studenog.

[Rang Lista](#)
[Ždrijeb](#)

[\[Natrag \]](#)